
令和4年度　後期児童館アンケート（児童用）

アンケート回答数：72名 回収率：100%

問1　児童館は楽しいですか。

楽しい 楽しくない 分からない（どちらでもない）

68 0 4

問2　児童館が楽しいと思う時はどんな時ですか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

お友だちと遊んでいる時 本を読んでいる時 玩具で遊んでいる時 行事に参加している時 先生と話したり遊んだりしている時 楽しいと思う時はない その他

60 29 36 35 36 2 5

問3　児童館で嫌だと思う時はありますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

10 47 15

問4　問3で「はい」と答えた方だけお答えください。嫌だと思う時はどんな時ですか。

問5　困ったことや分からないことがある時、先生は話を聞いてくれますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

61 3 8

問6　怪我をしたり具合が悪くなった時、先生が手当てをしてくれますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

64 2 6

問7　火事や地震などがあった時、また不審者が侵入してきた時、どのように避難するか聞いていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

66 4 2

問8　児童館の利用満足度を教えてください。

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 利用者満足度

55 8 9 0 0 76.39%

76.39% 11.11% 12.50% 0.00% 0.00%

実施日：2023.3.6～2023.3.11

学童クラブ児童配布数：72名

その他の記述

外遊び、卓球、おたんじょうびかい、外で遊んでいるとき

（1、2年）

だれかにごっこあそびをじゃまされる時、ともだちにうそをつかれるとき、ちゃんとしてくれないとき

（3，4，5年）

ひまなとき、友だちに勉強のひっきようぐをとられる時（さいしゅうてきにはかえしてくれる）



問13　意見・要望がありましたら、ご自由にお書きください（自由記述）

（1、2年）

・本をふやしてください、マンガやコロコロコミックを増やしてほしい、「冒険発見！大迷路」の本をふやしてほしい

・カードゲームをふやしてほしいです、ブロックをふやしてほしい、あたらしい大なわとびをかってほしいです

・サッカーがしたい、ドッジボールをやりたい、いすとりゲームがやりたい

・ルービックキューブがほしい、もっと外で遊びたい、時間がもっとほしい

（3、4、5年）

・一輪車をふやしてほしい

・もうすこし外遊びをふやしてほしい、もう少し外であそびたいです、もう少しだけおもちゃをふやしてほしい

・本の「マジックカイト」や「名探偵コナン」の数を増やしてほしい

・フレンドリーデー多くしてほしい


